
 

 

  



 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

𝑄 = 𝑣 · 𝑆       (𝑠𝑖𝑒𝑛𝑑𝑜 𝑒𝑙 𝑑𝑖á𝑚𝑒𝑡𝑟𝑜 𝑖𝑛𝑡𝑒𝑟𝑖𝑜𝑟 𝑑𝑒 112 𝑚𝑚)
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Nº 8 Posición Posición Pitot (mm) pestática (Pa) pdinámica (mm C.A.) 

2200 r.p.m. 

0 0 165 10,0 

1 10 165 12,0 

2 20 165 13,0 

3 30 165 13,5 

4 45 165 14,0 

5 56 165 14,0 

6 72 165 14,0 

7 82 165 13,5 

8 92 165 13,0 

9 102 165 12 

10 112 165 10 

Nº 6 Posición Posición Pitot (mm) pestática (Pa) pdinámica (mm C.A.) 

1450 r.p.m. 

0 0 70 4,0 

1 10 70 5,0 

2 20 70 5,5 

3 30 70 6,0 

4 45 70 6,25 

5 56 70 6,5 

6 72 70 6,25 

7 82 70 6,0 

8 92 70 5,5 

9 102 70 5,0 

10 112 70 4,0 



 

 

 


